
eΤΕΕ ή νέο Επιμελητήριο ΤΠΕ

παράλληλοι στόχοι για τους επιστήμονες ΤΠΕ

Η αναγκαιότητα ενιαίας επιστημονικής εκπροσώπησης του χώρου των ΤΠΕ, είναι προφανής. Οι σημερινοί συλλογικοί φορείς, ο ΠΣΔΜΗΥΠ που καλύπτει τον χώρο των Μηχανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, η ΕΠΕ και η ΕΠΥ, μπορούν και πρέπει να συνεχίσουν τη δραστηριότητα τους, εκφράζοντας τους διακριτούς χώρους τους, με την ιδιαίτερη οπτική του καθενός. Ο ενιαίος φορέας, θα είναι όμως αυτός που θα έχει το απαραίτητο ειδικό βάρος για να εκφράσει, να προτείνει και να διεκδικήσει τα θέματα που καλύπτουν το σύνολο του χώρου των ΤΠΕ. Ένας ισχυρός θεσμικός φορέας των επιστημόνων ΤΠΕ, ανεξάρτητος από κυβέρνηση, πανεπιστήμια και επιχειρήσεις, είναι απαραίτητος που θα συνθέτει και θα προτείνει και θα παρεμβάλει, είναι απαραίτητος για μια ισχυρή εκκίνηση του χώρου των ΤΠΕ στη χώρα μας.

Η ενιαία επιστημονική έκφραση, μπορεί να υλοποιηθεί με δύο τρόπους :

1. Με τη δημιουργία ενός νέου Επιμελητηρίου Πληροφορικής και Επικοινωνιών ή
2. Με την θεσμοθετημένη διακριτή έκφραση εντός του Τεχνικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος, του συνόλου των επιστημόνων των ΤΠΕ.

Η ΕΠΕ και η ΕΠΥ έχουν καταθέσει από μια ξεχωριστή πρόταση για τη δημιουργία επιμελητηρίου Πληροφορικής. Το επιμελητήριο Πληροφορικής (εμείς προσθέτουμε και Επικοινωνιών) μας βρίσκει σύμφωνους, οι διαδικασίες όμως έχουν αποδειχτεί και στο παρελθόν μακρές και με αμφίβολο αποτέλεσμα. Οι **Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής...γι' αυτά που μας ανήκουν**, θα είναι αρωγοί της προσπάθειας αυτής, ειδικά αν η προσπάθεια που γίνεται στο ΤΕΕ ναυαγήσει οριστικά

Οι **Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής...γι' αυτά που μας ανήκουν**, αγωνίστηκαν για τη δημιουργία Τμήματος ΤΠΕ εντός του ΤΕΕ, για λόγους ταχύτητας και κύρους, έδωσαν μάχες για αυτό και η προσπάθεια αυτή δείχνει να βρίσκεται κοντά στη δικαίωση της, παρά τις υπαναχωρήσεις της διοίκησης του ΤΕΕ.

Η άποψη μας, θέλει τον «τεχνικό σύμβουλο της Πολιτείας» να λειτουργεί σε δύο πυλώνες : αυτόν των κατασκευών και αυτόν των ΤΠΕ.

Οι ΤΠΕ δεν είναι άλλη μια ειδικότητα εντός του ΤΕΕ, είναι ο δυναμικός κλάδος που αριθμεί ήδη αριθμό τμημάτων μεγαλύτερο από το σύνολο των Πολυτεχνικών Σχολών (αν οι σχολές Μηχανικών Η/Υ προσμετρηθούν με τις σχολές ΤΠΕ).

Αυτή η εξέλιξη προϋποθέτει την αλλαγή του θεσμικού πλαισίου του ΤΕΕ. Το ΤΕΕ του «μπετόν και των τούβλων», αντιμετωπίζει με επιφύλαξη, τη διεύρυνση του. Το πρώτο βασικό βήμα, το τμήμα ΤΠΕ/ΤΕΕ (eΤΕΕ), πρέπει να γίνει. Να είναι ο χώρος όπου θα συναντηθούν, άμεσα, όλοι οι επιστήμονες ΤΠΕ, για να δημιουργήσουν το επιμελητήριο ΤΠΕ. Αν το ΤΕΕ αρνηθεί αυτό το γενναίο πρώτο βήμα, καθυστερώντας κι άλλο αναπόφευκτα, θα επιλέξουμε μέσα από τη συναίνεση όλων των επιστημόνων ΤΠΕ τη δημιουργία του νέου Επιμελητηρίου ΤΠΕ.

Ο στόχος όλων των επιστημόνων ΤΠΕ φαίνεται να είναι κοινός, ας γίνει και η προσπάθεια κοινή.

Περιμένουμε τις προτάσεις και ιδέες των συναδέλφων, πάνω στη δημιουργία Τμήματος ΤΠΕ στο ΤΕΕ ή ανεξάρτητου Επιμελητηρίου ΤΠΕ στο hy-tee@tee.gr

Η άποψη σας, οδηγεί τη στάση και τις αποφάσεις μας